
 

 

 
第２回目の試行にもお力添えを賜り感謝申し上げます。Zoomの接続など新しい試みでしたので、ご迷

惑をお掛け致したことと存じます。円滑なオンライン授業の実現に向け、今後も様々な試行や実践を重
ね、改定した簡易マニュアルを紙面にて配布する予定です。何卒よろしくお願い申し上げます。 
 
Ｑ１「Zoom の接続」     Ｑ２「Sky Menu の操作」    Ｑ３「満足しましたか」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

※ 誰一人取り残さないよう、 100％つながるように個別に対応して参ります。  

※ オンライン授業でも ICT に偏重せず、教科書やノート、手書きの良さを生かします。 
 
Ｑ４「ご意見、ご感想」（抜粋）   
 
〇 Zoom について、子どもは学校で教えていただき、親はマチコミメールなどで接続方法を確認できたので、出来るかどうかドキ

ドキしながらも、おおむねスムーズに接続できたので、良かったです。子どもも楽しそうでした。  

〇 タブレット画面を見ている時は無表情で黙々とやっていた息子ですが、大変楽しかったそうです。先生が根気強く励ましの声

掛けをしてくださる様子が聞こえてきました。ありがとうございました。 

〇 慣れないオンライン授業に私も少しアタフタしましたが、兄弟で協力し合いながらも何とか出来、楽しそうな授業の様子にこち

らも嬉しくなりました。先生方も大変だと思います。丁寧に指導して頂きありがとうございます。  

〇 Zoom の接続方法が理解しきれていなかったらしいです。Sky Menu は慣れたとのことです。オンライン授業時に保護者不在

が多くご協力出来ずに申し訳なく思います。先生方も大変な思いをしていることと思います。引き続きご指導よろしくお願いいた

します。いつもありがとうございます。 

〇 Meet に比べると、クラスのお友達の顔が見られないという点が残念なようでした。ですが、接続状況とすれば、Zoom の方がよ

く、オンライン授業となった場合、どちらになるのかなと気にしていました。 

〇 接続は良好でしたが、子供たちがミュートにせず、うるさい状態が続き、ノート配布に至るまでかなりの時間を要していました。

途中でお菓子を食べたりおもちゃを出したりしている子もおり、長時間の授業ができるか疑問が残りました。 

〇 全員ができるまでの待ち時間が暇だと言っていました。待ち時間が長かったため飽きていました。始まってからは真剣に取り

組めました。Zoom から Sky Menu に戻る事ができなくて苦戦しましたが、その他は楽しかったようです。 

〇 Zoom は英語表記なので、使いにくい。英語仕様なので、日本語仕様に変更出来ないでしょうか？（同様多数） 

〇 Zoom に繋ぐのに時間がかかり、あまり参加出来ず残念がっていましたが、次回は楽しく参加したいと思います！  

〇 子供たちが楽しく参加できており安心しました。色々とハードルがあるかと思いますが、よろしくお願いいたします。  

〇 今回のオンラインは親と子供両方とも戸惑いましたが、なんとか無事に終了することができました。あと、課題を解いているとき、

タッチパネルに文字を書くのが難しそうでした。 

〇 家で親が見てあげられればと思いますが、それが可能と不可能な家庭があることを少し考えて頂けるとありがたいと思います。  

〇 web 会議の基本として、開始時にカメラの状態、音声の疎通確認、途中で不調があれば先生に伝える手段が必要かと。 

〇 パスワード入力が上手くいかず 3 回目でやっと参加する事が出来たようです。毎回仕事で見守る事が出来ないため心配はあ

りますが何とか参加出来ているようです。 

〇 放課後に友達と遊ぶことができない日々が続きましたがオンラインで交流することができてとても嬉しそうでした。今後も見据

えてオンライン化にいち早く取り組んで頂いた校長先生や担任の先生方、いろいろと大変なこともあったかと思いますが本当に

ありがとうございます。 

〇 Zoom を使用しながらの Google 使用の際、画面の切り替えなどが子どもだけではできないのが実際授業になったときに不安

に思いました。お忙しいと思いますがそこの操作も学校で一度先生に実際見ていただきながら個々の操作の進捗を確認して

いただけたらと思います。手書きが上手くいかなく、操作は子供一人では難しいようでした。 

Sky Menu は、すべての学
年で日常的に活用していま
す。オンライン授業になって
も、もっとも円滑に操作でき
そうです。実際のオンライン
授業では、デジタルとアナロ
グを併用し、普段の教室と同
じ環境の授業を目指します。 

(％) 

「オンライン試行（第２回）の調査」 ８日現在 回答数 160人 

  

※ 学校本来の学習を疎かにしてまで ICTスキルの習得に偏重しないようにしつつ、オンライン授業に備えて必要最低限のスキル

を一つ一つ高めてまいります。短期間に多くを習得することは困難（無理）ですので、多くを望まず、ゆっくり進みます。 

(％) (％) 

満足度は、円滑な接続と円
滑な操作に、ほぼ比例してい
ると思われます。これらは一
朝一夕に習得できるものでは
なく、またＩＣＴ＝簡単＝万
能というわけでもないので、
一緒に生みの苦しみを乗り越
える努力をして参りましょ
う。 

初めての試みにもかかわら
ず概ね接続できたようです。
土日にご家庭で練習していた
だいたおかげと存じます。感
謝、感謝です。学童でも自分
たちだけで接続できており、
手順通りに操作すればつなが
ることがわかりました。 
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